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СПЕЦИФІКА ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ 

МАЙСТЕРНОСТІ СУЧАСНОГО ТРЕНЕРА-ВИКЛАДАЧА 

 

В умовах сьогодення вдосконалення процесу 

формування професійної майстерності особистості 

майбутнього тренера-викладача з виду спорту у процесі 

професійної підготовки є одним із завдань, реалізація якого 

уможливить ефективне використання професійного, 

організаційного та творчого потенціалу майбутнього фахівця. 

Сучасний рівень розвитку спорту висуває високі вимоги 

до рівня підготовленості спортсменів, оскільки підвищуються 

спортивні результати, змінюється спортивне обладнання, 

удосконалюються методи підготовки. Все це збільшує 

конкуренцію, а відповідно потребує системи, яка постійно 

розвивається. Одним з важливих компонентів цієї системи, без 

сумніву, є тренер, позаяк сьогодні унеможливлюється 

досягнення високих спортивних результатів без відповідного 

рівня професіоналізму тренера-викладача з виду спорту  

Нам імпонує думка А. Сватьєва про те, що знання й 

інтелектуальні здатності визначають кругозір особистості, 

ієрархію її оцінок, цінностей та результатів діяльності; мотиви 

характеризують спрямованість особистості, стимулюють і 

мобілізують її на прояв активності у галузі фізичного 
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виховання та спорту; ціннісні орієнтації визначають сукупність 

відносин особистості до фізичної культури у житті, 

професійної й творчо-активної діяльності; потреби виступають 

основною спонукальною й актуалізуючою силою поведінки 

особистості галузі фізичного виховання та спорту; фізична 

досконалість припускає такий рівень здоров’я, фізичного 

розвитку, психофізичних й фізичних можливостей особистості, 

які становлять фундамент її активної, перетворювальної, 

соціально значимої, фізкультурно-спортивної діяльності та 

життєдіяльності в цілому; соціально-духовні цінності 

визначають загальнокультурний і специфічний розвиток 

культури особистості; фізкультурно-спортивна діяльність 

відображає ціннісні орієнтації та потреби, характеризує 

активність особистості [2]. 

Ефективність професійної підготовки майбутнього 

фахівця фізичного виховання та спорту неможлива без якісної 

практичної підготовки. Майбутній тренер-викладач має 

бездоганно технічно продемонструвати передбачені програмою 

фізичні вправи й виконати без ускладнень будь-які контрольні 

нормативи з навчальної програми школи або вищого 

навчального закладу. За допомогою професійної підготовки 

майбутній тренер-викладач здобуває повагу та авторитет в 

учнівському середовищі, у результаті чого ефективність 

педагогічного впливу такого викладача-майстра значно 

підвищується. Тому, на нашу думку, необхідно 

вдосконалювати процес розвитку рухових якостей майбутнього 

фахівця фізичного виховання та спорту як професійно 

значимих, без яких досягнення вершин професійної культури й 

професійної майстерності стає неможливим навіть теоретично. 

Основними завданнями рухової підготовки мають бути 

узагальнення й поглиблення теоретичних знань у цій галузі, а 

також формування спеціальних умінь і навичок. 
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Підтримуємо думку І. Квасниці, В. Хіміч про те, що 

сферою професійної діяльності фахівця фізичної культури і 

спорту є фізична культура, спорт, зокрема дитячо-юнацький, 

масовий, спорт вищих досягнень, професійний, спортивно-

оздоровчий туризм, рухова рекреація та реабілітація, діяльність 

з оздоровлення населення засобами фізичної культури і спорту 

[1]. 

Структура професійної діяльності тренера-викладача з 

виду спорту складається зі змістовно й функціонально 

взаємопов՚язаних компонентів, які визначають суспільно 

корисну діяльність спортивного тренера та його готовність до 

ефективного розв՚язання завдань фізкультурно-спортивної 

діяльності на основі сформованих знань, умінь, навичок, 

професійно важливих якостей. 
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